

ELŐTERJESZTÉS

**Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. március 26-án 17⁰⁰ órai kezdettel tartandó nyilvános ülésére**

Tárgy: Boglárka Néphagyományőrző Óvoda és Konyha
alapító okirat módosításáról döntés

Előterjesztő: Szuróczki Csaba polgármester

Az előterjesztés készítője: Fajt Istvánné intézményvezető

Előterjesztés tartalma: Határozati javaslat

Szavazás módja: Egyszerű többség

Megtárgyalja: Településfejlesztési Bizottság, Pénzügyi és
Gazdasági Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőriztem:





Boglárka Néphagyományőrző Óvoda és Konyha

2365 Inárcs, Széchenyi tér 1.

Telefon: (29) 370-569

www.boglarkaovoda.hu

e-mail: boglarkaovoda@gmail.com

Tárgy: Alapító okirat módosítás – csoport létszám

Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Polgármester Úr és Tisztelt Képviselő Testület!

Jelenlegi alapító okiratunk szerint az intézmény felvehető gyermeklétszáma 240 fő.

Feladatellátási helyenként: Hunyadi utca 90 fő, József utca 60 fő, Széchenyi tér 90 fő.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. (190) törvény 4. melléklete értelmében az óvodai csoportlétszámok minimum 13, maximum 25, átlagosan 20 fő-sek lehetnek.

A törvény alapján a teljes óvodai létszám minimum 104 fő, maximum 200 fő, átlagosan 160 fő. Ezzel szemben a jelenlegi létszám: 205 fő

Csoportok		Létszám	SNI (3 fős)	SNI (2 fős)	Összes létszám	BTMN-es gyermek létszáma
Hunyadi utca	nagycsoport	24 fő	1 fő	2 fő	28 fő	3 fő
	középsőcsoport	25 fő			25 fő	2 fő
	kiscsoport	28 fő			28 fő	1 fő
József utca	vegyescsoport I.	26 fő			26 fő	3 fő
	vegyescsoport II.	25 fő			25 fő	5 fő
Széchenyi tér	nagycsoport	24 fő	1 fő	1 fő	27 fő	5 fő
	középsőcsoport	25 fő			25 fő	3 fő
	kiscsoport	28 fő			27 fő	
Összesen:		205 fő	+ 4 fő	+ 3 fő	212 fő	22 fő

A sajátos nevelési igényű (SNI) és beilleszkedési, tanulási-és magatartási nehézségekkel küzdő (BTMN) gyermekek magas létszáma megnehezíti a mindennapi életet a csoportokban és növeli a gyermekcsoportok létszámát.

A köznevelési törvény 8. § (1) bekezdése előírja, hogy **„Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.”**

Tehát ez azt jelenti, hogy teljes nevelési évben folyamatosan nő a csoportok létszáma és a 2,5 éves, nem óvodaérett gyermeket is kötelesek vagyunk felvenni. Ők általában nem beszélnek, nem kommunikálnak, pelenkások, nem szobatiszták, nem tudják a wc-t használni, cumiznak, nem tudnak önállóan enni, nehezen szoknak be az óvodába.

Célunk, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben meghatározott maximális létszámmal megegyezően határozzuk meg a felvehető gyermeklétszámot, mely szerint az intézmény felvehető gyermeklétszáma 200 főre módosulna.

Feladatellátási helyenként: Hunyadi utca 75 fő, József utca 50 fő, Széchenyi tér 75 fő.

Kérem Jegyző Asszonyt, Polgármester Úrat és a Képviselő Testületet, hogy az alapító okiratunk módosításához járuljanak hozzá!

Köszönettel:



Fajt Istvánné
Fajt Istvánné
főigazgató